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ANEXO I. ACTUACION DESARROLLADA ANTE LA SUBVENCION NOMINATIVA A FAVOR DEL CERMI ASTURIAS.
1. PRESENTACIÓN
El Comité Español de Representantes de Personas con Discapacidad, más conocido por sus siglas, CERMI, es la plataforma de representación, defensa y acción de los ciudadanos españoles con discapacidad.

Más de tres millones y medio de personas con discapacidad, y sus familias, conscientes de su situación de grupo social desfavorecido, deciden unirse, a través de las organizaciones en las que se agrupan, para avanzar en el reconocimiento de sus derechos y alcanzar la plena ciudadanía en igualdad de condiciones y oportunidades con el resto de componentes de la sociedad.

El CERMI es la plataforma de encuentro y acción política de las personas con discapacidad. Constituido por las principales organizaciones estatales de personas con discapacidad, y entidades adheridas de acción sectorial, así como por un nutrido grupo de plataformas autonómicas de representantes de discapacitados. Agrupando todas ellas, a más de 2.500 Asociaciones y Entidades que representan, en su conjunto,  a los  tres millones y medio de personas con discapacidad  que hay en España, siendo un 9% de la población total.

En nuestra Comunidad Autónoma, el CERMI-ASTURIAS, es la plataforma unitaria de acción representativa y consultiva, creado en 1999 en defensa de los derechos e intereses de las personas con discapacidad y sus familias  con la finalidad de participar plenamente en la vida social de la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias. 

El CERMI-Asturias es exclusivamente una entidad de acción política de carácter representativo, que no sustituye ni anula la labor propia de las entidades asociadas, no llevando a cabo, por tanto, actividades de prestación o gestión de servicios y programas con incidencia directa entre las personas con discapacidad.
Su principal objetivo es elevar el grado de integración social de las personas con discapacidad y trabajar por la igualdad de derechos de todas las personas.
Sus objetivos específicos son:
- Mejorar las condiciones de vida de las personas con discapacidad.

- Reforzar el reconocimiento y la protección de sus derechos.

- Promover la igualdad de oportunidades.

- Impulsar estrategias encaminadas a conseguir la normalización social de las personas con discapacidad.

- Establecer una plataforma común de debate para las personas con discapacidad.

- Promover la participación en todos aquellos organismos públicos o privados de ámbito autonómico ya existentes o de nueva creación que, de modo directo o indirecto, puedan contribuir al beneficio de las personas con discapacidad o de sus familias.

- Representar al sector de las personas con discapacidad de la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias, ante los diferentes Organismos gubernamentales y ante otras  instancias públicas o privadas de esta Comunidad, en relación con la problemática propia del colectivo.

- Analizar los diferentes problemas generales y de importancia  que afecten al sector de las personas con discapacidad.

- Fijar posiciones unitarias y adoptar decisiones del sector, referentes a cualquier materia que los miembros del Comité Ejecutivo  decidan en cada momento.

- Trabajar para establecer la normalización en el marco de la igualdad de oportunidades para las personas con discapacidad.

- Mostrar la diversidad del colectivo representado y velar por el mantenimiento de las mejoras conseguidas, así como contribuir a la generalización de las realidades positivas consolidadas.
2. ORGANIGRAMA

2.1.- Entidades del CERMI – Asturias
· AFESA-ASTURIAS-FEAFES. Asociación de Familiares y Enfermos Mentales de Asturias.

· APADA-ASTURIAS. Asociación de Padres y Amigos de Deficientes Auditivos de Asturias.

· ASPACE-ASTURIAS. Asociación de Atención a las Personas con Parálisis Cerebral de Asturias.

· COCEMFE-ASTURIAS. Confederación Coordinadora Estatal de personas con Discapacidad Física y Orgánica en Asturias.
· DOWN-ASTURIAS. Asociación de Síndrome de Down de Asturias 
· FEAPS-PRINCIPADO DE ASTURIAS. Federación de Asociaciones para la Integración de Personas con Discapacidad Intelectual del Principado de Asturias.

· FESOPRAS. Federación de Personas Sordas del Principado de Asturias.

· ONCE. Organización Nacional de Ciegos Españoles.

· PREDIF Asturias. Plataforma Representativa Estatal de Discapacitados Físicos del Principado de Asturias.

Organizaciones que ostentan en su conjunto una representación de más de 20.000 ciudadanos asturianos con discapacidad. 
2.2.- Órganos de Gobierno
Asamblea de Representantes.
Comité Ejecutivo.
2.3.- Otros Órganos
Comisión Permanente.

Comisiones de Trabajo.

2.4.- Servicios Generales
El CERMI-Asturias cuenta con una Técnico de Grado Superior, contratada para realizar las siguientes funciones y actividades:
· Intervención, dinamización y gestión en las tareas propias de su categoría profesional dentro de la Organización.

· Análisis de información sobre discapacidad, así como propuestas y elaboración de documentos técnicos de trabajo.

· Coordinación con el CERMI-Estatal y los CERMIs-Autonómicos.

· Registro y control del soporte documental del CERMI-Asturias.

· Distribución de información, publicaciones o documentación entre las Entidades del CERMI-Asturias.

· Gestiones para el movimiento asociativo.

· Gestiones con las Administraciones Públicas y otras Entidades.

· Control de Agenda- Intervenciones- Presentaciones…

· Apoyo técnico a los órganos de gobierno del CERMI-Asturias en Jornadas, Seminarios, Congresos, Intervenciones…

· Gestión del soporte administrativo en la sede de la entidad.
3. ASAMBLEA DE REPRESENTANTES
3.1.- Composición 
Las Entidades integradas en el CERMI-Asturias están representadas en la Asamblea por cuatro personas físicas, debidamente acreditadas.

3.2.- Reuniones
Asamblea General en sesión ordinaria celebrada el 25 de junio de 2014.
En la misma, se aprobaron por unanimidad de los presentes las cuentas del ejercicio 2013 y el Presupuesto de gastos del año 2014, así como, la Memoria de Gestión del año 2013 y el Plan de Gestión para el año 2014. 
A la Asamblea han acudido 21 personas, representantes de las 9 entidades que componen el CERMI ASTURIAS.
4. COMITÉ EJECUTIVO
4.1.- Composición 
El Comité Ejecutivo está compuesto por 9 miembros, uno por cada Entidad. Su distribución por cargos y entidades es la siguiente:

	Presidencia
	COCEMFE Asturias



	Vicepresidencias
	FEAPS Principado de Asturias

FESOPRAS



	Secretaria
	ONCE

	Tesorería
	PREDIF- Asturias



	Vocalías
	AFESA-Asturias-FEAFES                         ASPACE Asturias

APADA Asturias

DOWN-ASTURIAS


4.2.- Reuniones
Comités Ejecutivos: 

Se han celebrado 12 reuniones en el año 2014, los días siguientes: 23 de enero, 26 de Febrero, 26 de Marzo, 22 de Abril, 21 de Mayo, 17 y 25 de Junio, 10 de Septiembre, 16 de octubre, 18 y 26 de Noviembre, 11 de Diciembre, donde se han adoptado acuerdos, se han formulado propuestas en materias de interés y se han propuesto los asuntos a tratar en las Comisiones de Trabajo del CERMI Asturias, aprobándose los documentos elaborados en las mismas, tras el correspondiente debate y en ocasiones modificación de su contenidos. 

 4.3.- Funcionamiento
El CERMI-Asturias tiene su sede social en el Centro de Apoyo a la Integración del Naranco (C.A.I. Naranco) Avda. Doctores Fernández Vega, s/n, de Oviedo.

Gracias a las ayudas económicas concedidas por la Consejería de Industria y Empleo y la Consejería de Bienestar Social y Vivienda, así como las facilidades prestadas por esta última, cediendo el uso de una oficina sita en el Centro de Apoyo a la Integración del Naranco (C.A.I. Naranco), el CERMI-Asturias tiene contratada una Técnico cuyas tareas principales son la gestión administrativa y funcional de la Entidad.

5. COMISIÓN PERMANENTE
Tal y como se recoge en los estatutos de la Entidad, es un órgano constituido por 5 miembros del Comité Ejecutivo, para agilizar la gestión de cuantos asuntos urgentes deban ser resueltos por dicho Comité. 

Está integrada por la Presidencia, Vicepresidencias, Secretaría y Tesorería.

6. COMISIONES DE TRABAJO
El CERMI-Asturias concentra su actuación en los ámbitos que generan más factores de exclusión para las personas con discapacidad.
Las necesidades y demandas de las personas con discapacidad y sus familias coinciden con los campos en los que es más urgente y necesario desplegar una intensa actividad para hacer realidad la equiparación de derechos y la igualdad de oportunidades de las personas con discapacidad con el resto de los ciudadanos.
Las actividades del CERMI- Asturias  se concentran preferentemente en los ámbitos que generan más factores de exclusión para las personas con discapacidad, determinando un menor grado de desarrollo personal y social y unas menores posibilidades de acceso a los derechos, bienes y servicios de la comunidad.
El CERMI- Asturias a través de sus Comisiones específicas de Trabajo, lleva a cabo actuaciones para:
La no discriminación y la igualdad de oportunidades. Las personas con discapacidad siguen sufriendo discriminaciones por razón de su discapacidad, hecho que supone una vulneración de los derechos que debe tener garantizado todo ciudadano, con independencia de sus circunstancias personales.
La accesibilidad universal, el diseño para todos y la eliminación de barreras físicas, de comunicación y mentales, que son una limitación a las posibilidades de actuación de las personas con discapacidad, que se añaden a la situación de desventaja objetiva de la que parten, impidiendo su participación plena en el curso ordinario de la vida social.

El CERMI-ASTURIAS cuenta con las Comisiones de Trabajo de:

· Accesibilidad y Supresión de Barreras.

· Empleo y Formación.

· Educación.

· Sanidad.

· Servicios Sociales. 

6.1.- Comisión de Accesibilidad y Supresión de Barreras
El objetivo principal de esta Comisión es la promoción y defensa de la accesibilidad y la eliminación de todo tipo de barreras (físicas, de comunicación, mentales, de transporte, etc.) que suponen una limitación a la normalización del colectivo de las personas con discapacidad, impidiendo su participación plena en el curso ordinario de la vida social.

En el seno de esta Comisión durante el año 2014, se ha realizado un seguimiento de las líneas de trabajo abiertas hasta el momento y se ha intervenido en los siguientes asuntos: 
- Colaboración en la aprobación de los Reglamentos de desarrollo de la Ley 5/95 de 6 de Abril, de promoción de la accesibilidad y supresión de barreras del Principado de Asturias en los ámbitos del transporte y de comunicación.
- Nueva Ley 5/95 de 6 de Abril, de promoción de la accesibilidad y supresión de barreras del Principado de Asturias en los ámbitos urbanistico y arquitectonico y posterior Reglamento que la desarrolle.
- Elaboración y presentación a la Dirección General de Transporte del Principado de Asturias, de un documento de propuestas del CERMI Asturias al Anteproyecto de Ley de Transportes y movilidad sostenible del Principado de Asturias, que nos fue entregado por parte de la misma.
- Elaboración y presentación a la Dirección General de Transporte del Principado de Asturias, de un documento de propuestas del CERMI Asturias al Anteproyecto de Ley de Transportes y movilidad sostenible del Principado de Asturias, que nos fue entregado por parte de la misma. 
- Tras la elaboración de un borrador de Ley y posterior Reglamento que la desarrolle, en los ámbitos Arquitectónico y Urbanístico de nuestra Comunidad Autónoma, tomando como referencia las siguientes normativas: Orden VIV/561/2010, de 1 de febrero, por la que se desarrolla el documento técnico de condiciones básicas de accesibilidad y no discriminación para el acceso y utilización de los espacios públicos urbanizados y el Real Decreto 173/2010, de 19 de febrero, por el que se modifica el Código Técnico de la Edificación, aprobado por el Real Decreto 314/2006, de 17 de marzo, en materia de accesibilidad y no discriminación de las personas con discapacidad, se está a la espera de ser convocados por parte de la Administración para trabajar dicha normativa en un grupo de trabajo técnico, en el que participarán representantes del CERMI Asturias. 
Dicha normativa será objeto de su presentación a la Administración, con la propuesta de la aprobación de una nueva generación de Leyes en materia de accesibilidad, al resultar obsoleto e incluso contradictorio el contenido de la legislación vigente en materia de accesibilidad en nuestra Comunidad Autónoma y buscando que la normativa que se apruebe se  haga de acuerdo a lo contenido tanto en la Convención Internacional Sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad de las Naciones Unidas, ratificada por España el 3 de diciembre de 2007, como en la Ley general de la discapacidad.
Una vez aprobada,  se actualizará la FICHA TECNICA, elaborada por el CERMI Asturias actualmente, con el fin de solicitar su inclusión en todos los proyectos de obra nueva o de reforma integral.
- Reiteradas propuestas de la necesidad de aprobación de una Ley de Infracciones y Sanciones en materia de igualdad de oportunidades, no discriminación y accesibilidad universal de las personas con discapacidad, a nivel autonómico, que en estos momentos no existe y que ya ha sido ya aprobada en otras CCAA (Ej: Navarra)
Al no ser aprobada esta ley específica y a la que obliga la Ley estatal, las conductas discriminatorias que no trascienden de una comunidad quedan impunes, pues no hay legislación al efecto.
- Seguimiento del informe elaborado por parte del CERMI Asturias que recoge las propuestas/sugerencias de mejora en materia de accesibilidad del nuevo Hospital Central de Asturias (HUCA).
- Analisis y presentación de propuestas a la Consejería de Bienestar Social y Vivienda, al Plan General de Ordenación Urbana de Ribadesella.
- Elaboración de propuestas en  colaboración cone l CERMI Estatal para la redacción de un modelo de de ordenanza municipal sobre Eurotaxi.

La presente ordenanza se ajusta a los planteamientos del Real Decreto 1544/2007, de 23 de noviembre por el que se regulan las condiciones básicas de accesibilidad y no discriminación para el acceso y utilización de los modos de transporte para personas con discapacidad
- Analisis y elaboración de un documento de aportaciones a la Tarjeta Acreditativa del Grado de Discapacidad, a peticion de la Consejeria de Bienestar Social y Vivienda.
- Colaboración con la Administración en la elaboración del futuro Plan de Atención Integral para Personas con Discapacidad a través de un documento de propuestas en materia de ocio, deporte y tiempo libre.
- Participación en el Consejo Local de Personas con Discapacidad del Ayuntamiento de Gijón. El Consejo, es  un órgano de participación social sectorial de naturaleza consultiva no vinculante y asesora de la entidad local en todas las cuestiones relativas a sus competencias. Tiene como objetivos promover el bienestar de las personas con discapacidad, impulsar su incorporación social y velar por el cumplimiento en el ámbito municipal de las normas establecidas en ordenamiento jurídico vigente.
Desde el CERMI Asturias, se ha presentado un documento que recoge propuestas/sugerencias de mejora al Reglamento que regula dicho órgano, conforme se nos había solicitado. Y se ha comenzado a debatir la organización y puesta en marcha del “Plan Universal de Accesibilidad  local de Gijón” con una serie de planteamientos y propuestas para su estudio.

Actualmente, se encuentra en el tramite de consulta ciudadana previa al procedimiento de revision del plan. 

. Seguimiento del Decreto por el que se crea la Tarjeta de Estacionamiento de vehículos que transporten personas con movilidad reducida en Asturias (Hologramas).
- Seguimiento y presencia en las reuniones periódicas del Comité de Accesibilidad del Aeropuerto de Asturias, en el que se realiza una continua de las instalaciones y servicios ofrecidos en dicho Aeropuerto, entre ellos el servicio específicos de atención a las personas con algún tipo de discapacidad (PMR) gestionados por AENA.
De esta forma, el día 19 de Diciembre, varios miembros del Comité Ejecutivo del CERMI- Asturias y de la Comisión de Accesibilidad y Supresión de Barreras del CERMI - Asturias se reúnen en la 5ª reunión del Comité de Accesibilidad del Aeropuerto de Asturias.

  
Dicha Comisión se ha reunido los días 10 de marzo y 11 de noviembre.
6.2.- Comisión de Empleo y Formación

La integración social y el desarrollo personal se logran fundamentalmente, en nuestro sistema de organización social, a través de la integración laboral y económica y para ellos es imprescindible el acceso a un empleo digno y de calidad. 

Pero si acceder a un empleo es complicado para cualquier persona, lo es más aún para las personas que poseen algún tipo de discapacidad, ya sean físicas, psíquicas o sensoriales. Además, el tipo de discapacidad, su gravedad o severidad, el sexo, así como el lugar de residencia (zona urbana o rural) y la formación recibida condicionan también las posibilidades de inserción laboral, máxime en este año en el que la crisis económica ha situado al desempleo en el problema más importante de nuestro país y por ello también en nuestra comunidad autónoma, ámbito de trabajo del CERMI Asturias.

La integración laboral es el principal problema del colectivo de las personas con discapacidad que cuentan con una tasa de desempleo muy elevada y tiene grandes dificultades en incorporarse a una vida activa en la sociedad.
En términos generales 1 de cada 4 personas con discapacidad en disposición de trabajar no lo hace y por lo tanto,  sólo 16 de cada 100 personas con discapacidad en edad de trabajar, trabaja.
La Comisión de Empleo y Formación ha trabajado en la reivindicación de mejoras en el ámbito laboral mediante: 
- Cumplimiento de las reserva del 2% de puestos de trabajo para personas con discapacidad en empresas de más de 50 trabajadores o en su defecto cumplimiento de las medidas alternativas establecidas. Publicación anual del resultado de la inspección de trabajo: en relación a esta materia comentar que fue uno de los asuntos tratados con el Presidente del Principado de Asturias en la reunión conmemorativa del 3 de Diciembre (Día Internacional y Europeo de las Personas con Discapacidad)
- Seguimiento del documento de acceso a la Función Publica para que la ampliación que se ha acordado por el Gobierno del Principado de Asturias, acabe por hacer efectiva la integración de la personas con discapacidad a los puestos de trabajo ofertados.
- Colaboración con la Administración en la elaboración del futuro Plan de Atención Integral para Personas con Discapacidad a través de un documento de propuestas en materia de empleo.
    - Presencia en Foros y Jornadas relativas al sector del empleo.
6.3.- Comisión de Educación
La educación es un factor de suma importancia para el desarrollo personal de las personas con discapacidad, que condiciona la posibilidad de acceder a otras vías de reconocida normalización como es la formación, el empleo, la cultura, el ocio y tiempo libre entre otras.

Desde, la Comisión de Educación, se ha llevado a cabo:
- Demanda a los poderes públicos de que se garantice el Principio de acceso normalizado del alumnado con discapacidad a los recursos educativos, sin discriminación o segregación de ningún tipo por esta circunstancia, proporcionando los apoyos necesarios para que la inclusión educativa en un entorno educativo abierto sea siempre una realidad.
- Revisión y estudio del tratamiento del alumnado con necesidades educativas especiales en las pruebas de la Evaluación de Diagnóstico del Principado de Asturias, durante el presente año.
-Elaboración e impartición de un módulo formativo correspondiente al Programa de Becas de Acompañamiento y Apoyo a estudiantes con discapacidad de la Universidad de Oviedo, Curso Académico 2014/15, con una duración de 4 horas los días 06 de febrero y 19 de noviembre del presente. Dicho programa, fue gestionado por el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo de la Universidad de Oviedo con la colaboración del CERMI- Asturias y está financiado íntegramente por la Obra Social y Cultural de Cajastur.
- Revisión y realización de aportaciones al Decreto de mayo 2014, por el que se regula la Orientacion Educativa y Profesional en el Principado de Asturias.
- Colaboración con la Administración en la elaboración del futuro Plan de Atención Integral para Personas con Discapacidad a través de un documento de propuestas en materia de educacion.
- Colaboración con la aérea de Servicios Universitarios 
del Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo, de la Universidad de Oviedo, transmitiendo y revisando los proyectos/sugerencias en materia de discapacidad.
- Elaboración y entrega de un documento técnico del CERMI Asturias de reivindicaciones en el ámbito de la educación, que fue presentado y entregado a la Ilma. Sra. Consejera de Educación Cultura y Deportes, Dª Ana Gonzalez y la Especialista en Administración Educativa del Servicio de Alumnado, Participación y Orientación Educativa, Dª. Felicidad Balbuena. en una reunión de trabajo celebrada el día 15 de septiembre de 2014.
De dicho encuentro, surgieron acuerdos y compromisos por ambas partes.

Dicha Comisión se ha reunido los días 12 de marzo, 14 de abril, 11 de junio y 11 de septiembre.
6.4.- Comisión de Sanidad
La sanidad es un factor determinante en la mejora de la calidad de vida de las personas con discapacidad. 

- Esta Comisión sigue su andadura trabajando en el campo de la Rehabilitación para el colectivo de personas con discapacidad crónica, valorando la elaboración de un documento en el cual se traslade a la Administración la necesidad de la dotación de este servicio de rehabilitación de manera continuada y gestionado por el tercer sector.
- Seguimiento de las Unidades de Atención Infantil Temprana de nuestra Comunidad Autónoma.

- Seguimiento del contenido del Catálogo Ortoprotésico, tras haber participado en su elaboración conjuntamente con la Consejería de Salud y Servicios Sanitarios.

- Seguimiento del Plan de Estrategia de Participación Comunitaria en Salud, del Grupo Intersectorial, tras haber colaborado con la Consejería de Salud y Servicios Sanitarios en su elaboración. 

- Colaboración con los representantes de la  Plataforma de Defensa para la Sanidad Pública de Asturias, a través de la asistencia de reuniones periódicas con sus integrantes ( debates, jornadas, reuniones de trabajo, etc...).
- Colaboración con la Administración en la elaboración del futuro Plan de Atención Integral para Personas con Discapacidad a través de un documento de propuestas en materia de sanidad.
Dicha Comisión se ha reunido los dias 07 y 25 de marzo.
6.5.- Comisión de Servicios Sociales
La línea de trabajo de esta Comisión está encaminada a la colaboración con la Consejería de Bienestar Social y Vivienda en las materias que le competen y afectan a las personas con discapacidad, entre otras:
- Ley del Principado de Asturias de Servicios Sociales: repetidas veces se ha propuesto a la Administración el elaborar  el Catálogo de Prestaciones Sociales de la Ley del Principado de Asturias 1/2003, de 24 de Febrero, de Servicios Sociales, y al no avanzar en este asunto desde el Comité Ejecutivo del CERMI Asturias se entiende que la Ley del año 2003, novedosa en el año de su aprobación, ha quedado obsoleta tras la entrada en vigor y desarrollo de la LAP y atención a la Dependencia y por ello se plantea la aprobación de una nueva Ley de Servicios Sociales (de nueva generación) con su correspondiente catálogo de servicios sociales, en la que no solo se recoja lo dispuesto en la LAP y atención a la Dependencia sino también lo recogido en la Convención de la ONU sobre los derechos de las personas con discapacidad

La Ley mencionada tiene por objeto la ordenación, organización, y desarrollo de un sistema público de servicios sociales, así como la regulación de la iniciativa privada en esta materia, para la consecución de una mejor calidad de vida y bienestar social.

Esta Comisión ha trabajado durante el año 2014  sobre los siguientes asuntos:
- Durante el año 2014 se han llevado a cabo una serie de actuaciones por medio de varios cauces de intervención y encaminadas a realizar un seguimiento de la aplicación de la Ley de Promoción de la Autonomía Personal y atención a las personas en situación de Dependencia:
- Participación en el desarrollo de la Ley de Promoción de la Autonomía personal y Atención a las personas en situación de dependencia, a través de reuniones monográficas fijadas en el Consejo Asesor de Bienestar Social o Consejo Asesor de Discapacidad y la realización de seguimiento de la aplicación de la Ley en nuestra Comunidad Autónoma.
- En este sentido, se sigue colaborando con el CERMI- Estatal, mediante la figura de la Delegada del CERMI Asturias para la Autonomía Personal y la Atención a la Dependencia, creado en el seno de cada CERMI Autonómico, y encargada de coordinar, impulsar y promover, atendiendo a las directrices del Comité Ejecutivo y de los cargos sociales unipersonales, la estrategia y actuaciones del CERMI Asturias en relación con la Ley 39/2006 y el Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia (SAAD) en ese territorio.

- Elaboracion y presentación de un borrador de las bases de la convocatoria de las Subvenciones de mantenimiento de servicios sociales especializados 2014-5.  
- Seguimiento del Documento de los problemas y necesidades  detectadas en la gestion de los recursos convivenciales en Asturias, presentado a la Administración,  de mejora del Acuerdo- Marco.
En este sentido, y tras varias negociaciones de la Consejeria de   Bienestar Social y Vivienda, con el CERMI Asturias, se crea y consolida en “Plan de Fortalecimiento del Tercer Sector 2014-2015”, mediante el cual se incluye una compensación económica a las entidades del CERMI Asturias que gestionan dichos recursos, ante las notables pérdidas detectadas en la prestación de dichos servicios.
- Elaboración de un primer borrador de Ley de Servicios Sociales del Principado de Asturias.

Paralelamente, el CERMI Asturias ha colaborado con la Consejeria de Bienestar Social y Vivienda, en la modificación parcial de dicha ley, de modo que la misma, permita el concierto de los servicios en el área social con las entidades no lucrativas.
En este sentido, el CERMI Asturias, en colaboración con la Consejeria de Bienestar Social y Vivienda, y el CERMI Estatal, organiza la “Jornada informativa sobre modificación parcial de la Ley de Servicios Sociales de Asturias”, que fue celebrado el dia 23 de Octubre.

Dicho acto tuvo lugar en el Salon de Actos del EASMU, en Oviedo. 
- Participación en la “Comisión de Asignación de Casos de los Centros de Apoyo a la Integración de Asturias (CAIS)”, órgano creado por parte de la Consejería de Bienestar Social y Vivienda, a la que el CERMI Asturias asiste a traves de sus representantes.

- Colaboración con la Administración en la elaboración del futuro Plan de Atención Integral para Personas con Discapacidad a través de un documento de propuestas en materia de servicios sociales.

- Participación en el Consejo Asesor de la Fundación FASAD, y en la Mesa del Diálogo sobre Discapacidad.
- Participación del CERMI Asturias, en las reuniones de trabajo de la “Agenda de lucha contra la Exclusión Social”.
A través de dicho foro, ha surgido la “Mesa ciudadana contra la pobreza y la  
exclusión social”, órgano permanente y de debate, del que forma parte el CERMI Asturias. 
- Realizacion de una visita – a petición de la Consejería de Bienestar Social y Vivienda – del antiguo centro de salud del la Magdalena, en Avilés.
Tras la cual, desde el CERMI Asturias se elaboró un dossier en el cual, se valoró y se realizaron propuestas respecto al uso que se podría dar a la primera planta del edificio (aún sin distribuir) atendiendo al colectivo al que se representa. 
Destacar en este último aspecto, la celebración de varias reuniones de trabajo con los diferentes representantes de los equipos de gobierno de la Consejería de Bienestar Social y Vivienda, para abordar diversos asuntos especialmente relevantes para las entidades del sector de la discapacidad, como; las subvenciones de mantenimiento de los servicios sociales especializados (El dia 24/02/13 el Comité Ejecutivo del CERMI Asturias, se reunió con la Ilma. Sra. Consejera de Bienestar Social y Vivienda, Dª. Esther Diaz, acompañada del Director de Prestaciones Sociales, D. Jacinto Braña, con motivo de abordar el asunto de la petición de mejora de la cantidad concedida en el año 2013 para las subvenciones de mantenimiento de servicios sociales especializados; gestión del transporte adaptado en nuestra Comunidad Autónoma, las consecuencias sobre la aplicación del Acuerdo Marco en la gestión de los recursos convivenciales del Principado de Asturias, El Plan de Atención Integral para personas con Discapacidad en Asturias, etc... 

El día 12/07/13 el CERMI Asturias, se reúne con la Ilma. Sra. Consejera de Bienestar Social y Vivienda, Dª. Esther Díaz en una sesión de trabajo donde se le trasladan los asuntos más relevantes en materia de servicios sociales que desde el CERMI Asturias se están trabajando en el año en curso.
Dicha Comisión se ha reunido durante el año 2014: el día 17 de enero, 14 de marzo, 11 de abril, 11 de junio  y 04 de septiembre.         
7. CERMI ESTATAL
El CERMI Asturias ha participado mediante la asistencia de sus representantes en la Asamblea en sesión Ordinaria del CERMI Estatal,  celebrada el día 23 de junio de 2014 en Madrid, en la sede de la Fundación ONCE, sita en la Calle Sebastián Herrera nº 15. 

Acudieron a la misma Dª Mónica Oviedo Sastre, y Dª. María Yobanka Cuervo Álvarez, Presidenta y Secretaria del CERMI- Asturias, respectivamente.

Por otro lado, Dª Mónica Oviedo, y en representación del CERMI Asturias, asiste los días 9 y 10 de octubre, al X Congreso estatal de Cermis Autonomicos, bajo el lema “Territorios de inclusión. Construyendo un nuevo relato para la discapacidad” organizado por el CERMI Estatal y CORMIN, en Pamplona (Navarra). 
Además, durante éste año, y en el marco del “Contrato Programa entre el CERMI Estatal y los CERMIS Autonómicos”, se ha trabajado   cooperativamente, en planos de igualdad, dentro de la Línea de acción institucional y programática del CERMI Estatal que ofrece a los CERMIS Autonómicos, llevándose a cabo, varias líneas de actuación conjuntamente, de las previstas,  que son:  

Ley de Derechos Sociales (Servicios Sociales) de última generación, Ley de Accesibilidad de última generación, Ley autonómica de infracciones y sanciones, Creación de Consejo Autonómico de Discapacidad, Seguimiento de la Ley de Autonomía Personal, Defensa contra cualquier iniciativa que use inadecuadamente de la imagen de las personas con discapacidad, y lucha contra el juego ilegal, Ampliación y mejora de la cohesión, de la pluralidad y de la representatividad del CERMI Autonómico en cuestión, Conformación de estructuras gerenciales sólidas, ágiles y eficaces, de acuerdo con el esquema CERMI, Formación y actualización de profesionales, Inculturación de metodología CERMI, Participación y trabajo en red con el CERMI Estatal, Establecimiento de líneas de comunicación fluidas en ambas direcciones, Banco/Repertorio de buenas prácticas......).

El objetivo estratégico de ésta iniciativa es consolidar y extender la cultura y valores CERMI, contribuyendo a un desarrollo armónico, articulado y equilibrado en todos los territorios, y reforzando mutuamente el movimiento social CERMI.
8. ACTIVIDADES

ENERO 2014
- El día 05 de enero, varias personas de las entidades del CERMI Asturias, participan a petición de la Concejalía de Servicios Sociales del Excmo. Ayuntamiento de Oviedo, en la Cabalgata de SSMM los Reyes Magos, celebrada en Oviedo.
-El día 16 de enero, representantes del Comité Ejecutivo del CERMI Asturias, asisten a una reunión del  Consejo Asesor de Discapacidad. 

En dicho órgano, se abordaron `y debatieron por parte de los presentes, diversos asuntos, como: la situación actual de prórroga presupuestaria y sus consecuencias, el Plan de actuación Integral para PCD en Asturias, Tarjeta Acreditativa del Grado de Discapacidad, asuntos varios. 

Dicho foro, tuvo lugar en la Sala de Juntas del Edificio de Servicios Múltiples (EASMU) de la Administración del Principado de Asturias
-El día 24 de enero, representantes del Comité Ejecutivo del CERMI Asturias celebran una reunión previa de trabajo con la Consejería de Bienestar Social y Vivienda, con motivo de la constitución de los futuros grupos de trabajo creados para la elaboración del “Plan de Atención Integral de las Personas con Discapacidad en Asturias”.
-El día 24 de enero, varios representantes del CERMI Asturias asisten al acto de presentación de la nueva convocatoria creada por parte del Excmo. Ayuntamiento de Oviedo, sobre el “Plan de Empleo para el año 2014”, en la sala de educación de las dependencias del dicho edificio.
Posteriormente, desde las entidades del CERMI Asturias se remitieron varios proyectos.
-El día 30 de enero, la Presidenta y la Secretaria del CERMI Asturias, Dª Mónica Oviedo y Dª. Yobanka Cuervo, asisten en representación de nuestra entidad a la convocatoria del Consejo Asesor de Bienestar Social.
En dicha reunión, se abordaron y debatieron por parte de los presentes, diversos asuntos, como: La incorporación al mismo de EAPN (Red Europea de Lucha contra la Pobreza y la Exclusión Social), información sobre la prórroga presupuestaria del año 2014, Plan de Atención Integral para Personas con Discapacidad en Asturias 2013-16, Plan de Subvenciones 2014, asuntos varios. 

Dicho foro, tuvo lugar en la Sala de Juntas del Edificio de Servicios Múltiples (EASMU) de la Administración del Principado de Asturias
Ese mismo día, una delegación del CERMI Asturias asiste a una comida con la Ilma. Sra. Consejera de Bienestar Social y Vivienda, Dª. Esther Diaz y su equipo, en la Taberna Del Arco, en Oviedo. 
FEBRERO 2014
-El dia 14 de febrero, Dª. Mónica Oviedo y Dª Yobanka Cuervo, presidenta y secretaria del CERMI Asturias, asisten en representación del CERMI Asturias, a la “Conferencia CERMI Territorios 2014”, organizada por parte del CERMI Estatal y que tuvo lugar  en Madrid.
Se trata de una reunión de trabajo del CERMI Estatal con los CERMIS Autonómicos para examinar, debatir, establecer y desplegar estrategias coordinadas y compartidas de acción política representativa en los planos nacional y territorial, así como para promover la mejora de los procesos, protocolos y canales de relación, comunicación y funcionamiento entre el CERMI Estatal y los CERMIS Autonómicos y los propios CERMIS Autonómicos entre sí.
En esta ocasión el asunto a tratar estuvo dedicado monográficamente a asuntos de empleo e inclusión laboral de personas con discapacidad.
Dicho acto tuvo lugar en la Sala del Patronato de la Fundación ONCE. 
-El día 17 de Febrero,  Dª. Monica Oviedo y D. Jose Luis Crespo, Presidenta y vicepresidente del CERMI Asturias, asisten en representacion de nuestra entidad a la presentación de la “Agenda Social Asturiana“.

Dicha reunión, tuvo lugar en la Sala de Prensa del EASMU. 
-El día 23 de Febrero, representantes del CERMI Asturias asisten en el marco de los actos conmemorativos del “Día Mundial de las Enfermedades Raras” a un acto lúdico celebrado en la plaza del Excmo. Ayuntamiento de Oviedo.
MARZO 2014
- El día 16 de marzo, reprsentantes del CERMI Asturias asisten al acto inaugural  del “III Mercadillo Solidario” organizado por la Delegación de Oviedo de AFESA/FEAFES ASTURIAS.
- El día 22 de marzo, la presidenta del CERMI Asturias, asiste e interviene en la  jornada de presentación del documento elaborado en el grupo creado de la “Agenda Social Asturiana”.
Dicho foro, tuvo lugar en la Casa del Pueblo de Gijón. 

- El día 27 de marzo tuvo lugar una comida de trabajo en el Restaurante “La Carta de Ajuste” de las entidades que formarán la Mesa del Tercer Sector en Asturias. Asisten en representación del CERMI Asturias: Dª. Monica Oviedo y Dª. Yobanka Cuervo.
- El día 27 de marzo, representantes del CERMI Asturias asisten a la Jornada informativa sobre “Incapacidad Permanente Laboral, la incapacidad judicial y la discapacidad”.

Dicho acto fue organizado por varias de las asociaciones federadas a COCEMFE Asturias, en el Hotel de Asociaciones de COCEMFE Asturias en Oviedo.

 ABRIL 2014
-El día 9 de abril, representantes del CERMI Asturias, asisten al acto de la presentación de la campaña “X Solidaria” 2014 del IRPF y con motivo de  informar a la ciudadanía del destino de sus aportaciones a la casilla de “Actividades de Interés General consideradas de Interés Social”.

Dicho acto tuvo lugar en la sede de COCEMFE Asturias, en Gijón.

-El día 23 de abril, representantes del CERMI Asturias acuden a la presentación de “las actividades conmemorativas del 50 aniversario de ASPACE Asturias”, que tuvo lugar en el Club de Prensa de “La Nueva España”. 

-Los días 29 y 30 de abril, representantes del CERMI Asturias asisten a las Jornadas "Universidad y Discapacidad" organizadas por la Universidad de Oviedo.

Dicho foro, tuvo lugar en el Aula Magna del Edificio Histórico de la Universidad de Oviedo
MAYO 2014

- El día 7 de mayo, representantes del CERMI Asturias, asisten a la ceremonia de entrega de galardones de los “7º premios de accesibilidad ASPAYM Principado de Asturias”.

Dicho acto, fue celebrado en el Auditorio Príncipe Felipe de Oviedo.
-El día 9 de mayo, representantes del CERMI Asturias, asisten a la presentación a los medios de comunicación de la campaña de sensibilización sobre accesibilidad, que se desarrollará durante los días 12 al 18 de mayo.
Dicho acto, tuvo lugar en la  Sala de Prensa del Excmo. Ayuntamiento de Oviedo.
- El día 13 de mayo, Dª Mónica Oviedo y D. José Luis Crespo, Presidenta y Vicepresidemte, asisten en representación de nuestra entidad al acto de constitución de la “Mesa de Lucha contra la Pobreza y la Exclusión social”.

Dicho acto fue celebrado en el Palacio Conde Toreno de Oviedo. 

- El día 13 de mayo, representantes del Comité Ejecutivo del CERMI Asturias se reúnen con la Directora de Inspección Educativa, Dª Dolores Guerra, con motivo de que nos informase del estado en el que se encuentra el expediente disciplinario abierto a la profesora Dª. Marta Loredo del I.E.S. de Secundaria de Gijon.

Dicha profesora contactó con el CERMI Asturias, para solicitar su apoyo, tras ser expedientada por calificar con una nota alta a una alumna con sindrome de DOWN.
- El día 14 de mayo, la Presidenta del CERMI Asturias asiste en representación del CERI Asturias, a una reunión como parte del Jurado Autonómico del Principado de Asturias constituido con motivo del XXX Concurso escolar ONCE "Hagamos campaña por el día de la Ilusión".
- El día 20 de mayo,  tuvo lugar una comida de trabajo de las entidades que forman la Mesa del Tercer Sector en Asturias, y de la que forma parte el CERMI Asturias.
JUNIO 2014
-El día 24 de junio, Dª. Mónica Oviedo, asiste en representación del CERMI Asturias a una recepción ofrecida por parte de Sus Majestades los Reyes de España, a las entidades representantes de la solidaridad social en Madrid.
Dicho acto tuvo lugar en el Palacio Real Del Pardo, en Madrid. 
-El día 03 de Junio, la Presidenta del CERMI Asturias, asiste a peticion de la Ilma. Sra. Consejera de Bienestar Social y Vivienda, Dª. Esther Díaz, a una reunión en el Centro de Referencia Estatal para Personas con Graves Discapacidades Neurológicas Stephen Hawking de Langreo.

En dicho encuentro, se nos informa de que por parte del grupo parlamentario del PSOE iba a presentar un Proyecto no de Ley a los grupos parlamentarios donde iba a solicitar un compromiso del Parlamento para su apertura y la gestión pública. 

- El día 12 de Junio, representantes del Comite Ejecutivo, celebran una reunión de trabajo con el Director General de Prestaciones Sociales, D. Enrique Rodriguez, donde se retomaron varios de los asuntos abordados en la Mesa Ciudadana de Lucha contra la Pobreza y la Exclusión Social. Entre ellos; la modificación parcial de la Ley de Servicios Sociales de Asturias, Plan de Atención Integral apra Personas con Discapacidad en Asturias, Tarjeta acredittiva del grado de discapacidad, el Plan de Inclusión Social en Asturias, asuntos varios.

De dicha reunión surgieron importantes acuerdos y compromisos por ambas partes.

- El día 16 de Junio, representantes del Comite Ejecutivo del CERMI Asturias, asisten a una sesión de trabajo del Consejo Asesor de Discapacidad

Dicho foro, tuvo lugar en la Sala de Juntas del Edificio de Servicios Múltiples (EASMU) de la Administración del Principado de Asturias
- Los días 16 al 20 de junio, varios representantes del CERMI Asturias, asisten a la celebración de actividades de “la semana de la ONCE”, que este año tuvo lugar en Avilés.

- El día 21 de junio, miembros del Comite Ejecutivo del CERMI Asturias, asisten – dando fin a la celebración de actividades de “la semana de la ONCE”- a una comida que se celebró, en el Colegio San Fernando de Avilés.
JULIO 2014
-El día 1 de julio, representantes del Comité Ejecutivo del CERMI Asturias asisten a una reunión de trabajo con la Directora General de Atención a la Dependencia, Dª. Paula María Álvarez.

En dicho encuentro, se asumió el compromiso de revisar por parte del CERMI Asturias, la npropuesta de Acuerdo del Consejo Territorial promoción grado II y III 

-El día 1 de julio,  la Presidenta del CERMI Asturias y representantes de las entidades del CERMI, con sede en Avilés asisten al acto de inauguración de la UAIT del Centro de Dependencia de la Magdalena, en Avilés.

Asisten también, la alcaldesa de Avilés, Dª. Pilar Varela, la Consejera de Bienestar Social y Vivienda, Dª. Esther Díaz y el Director de Políticas Sociales, D. Enrique 
-El día 2 de julio, se celebra una reunión de trabajo entre representantes del Comité Ejecutivo del CERMI Asturias y el Concejal de Gobierno de personal, transportes, deportes y Seguridad Ciudadana del Ayuntamiento de Oviedo, D. Gerardo Antuña, y la Concejala de Servicios Sociales del Ayuntamiento de Oviedo, Dª. Belén Fernández Acevedo.

En dicha reunión, se les traslada y presenta un documento del CERMI Asturias que recoge las propuestas y sugerencias del transporte al  HUCA.

-El día 4 de julio, Dª Mónica Oviedo, asiste en representacion del CERMI Asturias, y como miembro del Jurado, al  Fallo del mismo de la V Edición de los Premios Solidarios ONCE – Principado de Asturias.
-El día 7 de Julio, Dª. Mónica Oviedo y Dª. Yobanka Cuervo, Presidenta y Secretaria del CERMI Asturias, asisten en representación de nuestra entidad, a una sesión de trabajo del  Consejo Asesor de Bienestar Social. 
En dicho foro, se traslada desde el CERMI Asturias, nuestras  aportaciones al Decreto de modificación parcial de la Ley de Servicios Sociales.

-El día 11 de julio, la Presidenta y la Secretaria del CERMI Asturias,, asisten a la “II Conferencia CERMI Territorios 2014”, que tuvo lugar en la Sala del Patronato de la Fundación ONCE, en Madrid.  
-El día 14 de julio, Dª. Yobanka Cuervo, asiste en representación de nuestra entidad a la reunión de “La Mesa Ciudadana contra la Pobreza y Exclusión Social”, celebrada en el Palacio Conde Toreno de Oviedo.
En dicho foro, se abordaron iversos asuntos como; Presentación del programa de aprovechamiento de alimentos, información de las ayudas a familias con menores a cargo, información sobre tramites de iniciativas normativas, asuntos varios.
-El día 30 de julio, representantes del Comite Ejecutivo del CERMI Asturias, se reunen con el Presidente del CERMI Estatal, D. Luis Cayo, en la sede de la ONCE en Oviedo.

En dicho encuentro, se le traslada la situación actual de la discapacidad en nuestro territorio. 

Posteriormente, tiene una lugar una comida de trabajo entre una delegación del CERMI Asturias, el Presidente del CERMI Estatal, D. Luis Cayo, la Ilma. Sra. Consejera de Bienestar Social y Vivienda, Dª Esther Díaz, El Director de Políticas Sociales, D. Enrique Rodríguez y D. Pablo García, Jefe de su gabinete.

Dicha comida se celebra en “La Taberna del Arco” en Oviedo. 
SEPTIEMBRE 2014
-El día 4 de Septiembre, representantes del CERMI Asturias asisten al acto de entrega de la “V Edición de los Premios ONCE a la Solidaridad Principado de Asturias”, que fue celebrado en el Teatro Filarmónica, de Oviedo. 
-El día 5 de septiembre, la Presidenta del CERMI Asturias, Dª Mónica Oviedo y Dª. Inés Fernández, vocal del CERMI Asturias, asisten al acto de entrega de “Medallas de Asturias 2014”, que tuvo lugar en el Auditorio Príncipe Felipe de Oviedo.

-El día 6 de septiembre, varios representantes de las entidades del CERMI Asturias, asisten a la presentación del Plan “El Oviedo de las personas”.

Dicho acto fue organizado por parte del Excmo. Ayuntamiento de Oviedo y tuvo lugar en el Auditorio Príncipe Felipe de Oviedo.
OCTUBRE 2014
-Los días 9 y 10 de octubre, la Presidenta del CERMI Asturias, Dª Monica Oviedo, asiste en representación de nuestra entidad al “X Congreso de CERMIS Autonómicos 2014”, en Pamplona (Navarra). 
-El día 3 de octubre, representantes del CERMI Asturias, asisten al “Seminario: Reforma del Código Penal. Repercusiones en el colectivo de las personas con discapacidad”, organizado por parte de FEAPS Asturias.
Dicho acto, tuvo lugar en el Hotel Ayre, Palacio de Congresos de Calatrava, en Oviedo.

-El día 14 de octubre, se reúne y se constituye formalmente en los locales de la ONCE en Oviedo, la “Mesa del Tercer Sector del Principado de Asturias” de la cual, el CERMI Asturias es entidad miembro.
-El día 02 de octubre, representantes del Comite Ejecutivo del CERMI Asturias celebran una reunión de trabajo con la Ilma. Sra. Consejera de Educación, Cultura y Deporte, Dª Ana González, en su despacho, a la que se le hace entrega de un documento de aportaciones/sugerencias de mejora en materia educativa.
De dicho encuentro, surgen importantes acuerdos y compromisos entre ambas partes.
 
 -El día 20 de octubre,  Dª Mónica Oviedo y Dª. Yobanka Cuervo, asisten en representación del CERMI Asturias a una reunión del Consejo Asesor de Bienestar Social. 
- El día 23 de octubre, se celebra la “Jornada informativa sobre la modificación de la Ley de Servicios Sociales en el Principado de Asturias”, organizada por parte del CERMI Asturias, en colaboración con la Consejería de Bienestar Social y Vivienda y el CERMI Estatal.

Dicho foro tuvo lugar en el Salon de Actos, del EASMU.
-El día 23 de octubre, se celebra la “Jornada informativa sobre la modificación de la Ley de Servicios Sociales en el Principado de Asturias”, organizada por parte del CERMI Asturias en colaboración con la Consejería de Bienestar Social y Vivienda y el CERMI Estatal.

Dicho foro, tuvo lugar en el Salon de Actos del EASMU en Oviedo.

-El día 31 de Octubre, la Presidenta del CERMI Asturias, Dª Mónica Oviedo, asiste a una reunión de la “Mesa Ciudadana de Lucha contra la Exclusión Social”, que tuvo lugar en la Sala de Juntas del Palacio Conde Toreno de Oviedo.

En dicho órgano, son abordados varios asuntos cómo: Modificaciones normativas en Salario Social Básico, Ayudas a familias con menores a cargo, Información del II Plan Autonómico de Inclusión Social del Principado de Asturias, Implantación y Desarrollo de la Ley de Dependencia en Asturias, Modificación parcial de la Ley de Servicios Sociales del Principado de Asturias, asuntos varios.

-El día 31 de Octubre, representantes del CERMI Asturias asisten al acto de presentación del “Calendario Solidario 2015 y la exposición con imágenes fotográficas de las sesiones fotográficas”. 

Dicho acto fue organizado por parte de la entidad DOWN – Asturias  tuvo lugar en la cafetería del Auditorio Príncipe Felipe de Oviedo.

NOVIEMBRE 2014

-El día 03 de Noviembre, el CERMI Asturias, ha impartido un módulo formativo  a  becarios que acompañarán a estudiantes universitarios con discapacidad, y correspondiente al Programa de Becas de Acompañamiento y Apoyo a estudiantes con discapacidad de la Universidad de Oviedo, Curso Académico 2014/15, con una duración de cuatro horas. 
Dicho programa, fue gestionado por el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo de la Universidad de Oviedo con la colaboración del CERMI-Asturias, y está subvencionado por la Obra Social y Cultural de Cajastur.
-El día 05 de Noviembre, representantes de las entidades del CERMI Asturias, asisten a la presentación del acto de “El Oviedo de las personas”, que tuvo lugar en el  Vivero de las Ciencias de la Salud, en Oviedo
-El día 11 de Noviembre, miembros del Comité Ejecutivo del CERMI Asturias, asisten al acto  de  presentación, de la Marca Única que engloba a todas las empresas sociales de la ONCE y su Fundación “ILUNION”. 

Dicho acto tuvo lugar en la sede de la ONCE, en Oviedo.
 
-El día 12 de Noviembre, Dª. Mónica Oviedo y D. Javier Rubio, Presidenta y Tesorero del CERMI Asturias, asisten a un acto organizado por parte de D. Francisco Blanco, Coordinador del programa electoral PSOE, que tuvo lugar, en la sede de la FSA en Oviedo.

En dicho foro, se nos solicita colaboración para elaborar el programe electoral de dicho grupo politico para el año 2015. 
-El día 18 de Noviembre, Dª. Mónica Oviedo y D. Javier Rubio, se reúnen con Dª. Esther Landa, Diputada por FORO Asturias, y  Dª. Charo Cabal, responsable en materia económical, donde se aborda el asunto de la necesidad de la búsqueda de una fórmula de financiación directa a las entidades del CERMI Asturias.

Dicha reunión tuvo lugar en la Junta General del Principado de Asturias.
-El día 25 de Noviembre, varios representantes de las entidades del CERMI Asturias asisten a un curso de formación en materia de cocina, de dos horas de duración, y con motivo de la programacion de las actividades conmemorativas del acto del 03 de Diciembre - “Dia Internacional y Europeo de las Personas con Discapacidad 2014”.

Dicha actividad fue organizada por parte de la Consejeria de Bienestar Social y Vivienda, y contó con la colaboración del prestigioso cocinero asturiano, D. Nacho Manzano. Y tuvo lugar, en el Restaurante “La Salgar”, en Gijón.
- El día 29 de Noviembre, representantes de las entidades del CERMI Asturias intervienen en una actividad, consistente en una visita realizada al Museo Jurásico de Asturias y la participacion en un Taller didáctico junto con voluntarios de Bankinter.

Dicha actividad fue organizada por parte del  voluntariado de BANKINTER en colaboracion con el CERMI Asturias.

- El día 21 de Noviembre, representantes del CERMI Asturias, asisten a la celebracion de la Jornada “Nunca es Tarde: Experiencia y Prudencia”, organizada por parte de la entidad ASPAYM Asturias.

Dicho acto fue celebrado en el Auditorio-Palacio de Congresos  Príncipe Felipe, de Oviedo. 

- El dia 24 de Noviembre, representantes de las entidades del CERMI Asturias, que gestionan el servicio de transporte a los Centros de Apoyo a la Integracion en Asturias,  asisten a una reunion de trabajo, con el Director de Políticas Sociales, D. Enrique Rodríguez acompañado del Director General de Transportes y Movilidad, Manuel Caldevilla, junto a las Jefas de Servicio de Transporte y Mayores y Discapacidad  con motivo de tratar dicho asunto.

Dicha reunion tuvo lugar en la Sala de Juntas, de la Consejeria de Bienestar Social y Vivienda.

- El día  28 de noviembre, representantes del CERMI Asturias asisten al acto del XX Aniversario de APADA- Asturias “Comprometidos”.

Dicho evento tuvo lugar en el Salón de Actos del Hospital Monte Naranco, de Oviedo.

DICIEMBRE 2014
-El día 03 de Diciembre, en el marco del “Día Internacional y Europeo de las Personas con Discapacidad 2014”, desde el CERMI Asturias se organiza un acto en la Junta General del Principado de Asturias.
Dicho acto,  comenzo con la lectura de un manifiesto con las lineas principales de reivindicacion leido por aprte de los miembros del Comite ejeuctiov del CERMI Asturias y fibalizzo co las intrvenciones de  diversos representantes de las entidades que integran el CERMI Asturias, que tuvieron ocasión de trasladar en la Sala del Hemiciclo de la Junta General del Principado de Asturias, al Presidente de la Cámara, D. Pedro Sanjurjo y a los Diputados de los grupos parlamentarios, sus principales necesidades y compartido sus testimonios personales,solicitando su compromiso con la discapacidad.
A continuacion, representantes de las entidades del CERMI Asturias participan en una actividad consistente en la elaboración de un plato de cocina, y organizada por la Consejeria de Bienestar Social y Vivienda.
Dicha actividad, tuvo lugar en el  Teatro Palacio Valdes, de Aviles. 
-El día 19 de Diciembre, varios miembros del Comité Ejecutivo del CERMI- Asturias y de la Comisión de Accesibilidad y Supresión de Barreras del CERMI - Asturias se reúnen en la 5ª reunión del Comité de Accesibilidad del Aeropuerto de Asturias.

En dicha reunión se realiza un seguimiento del dossier de propuestas/mejoras de eliminación de barreras arquitectónicas, urbanísticas y de la comunicación elaborado y entregado por parte del CERMI Asturias a los responsables del servicio PMR y del Aeropuerto de Asturias.
ANEXO I. ACTUACION DESARROLLADA ANTE LA SUBVENCION NOMINATIVA A FAVOR DEL CERMI ASTURIAS.

En el marco de la Subvención nominativa a favor del CERMI Asturias, en la aplicación presupuestaria 1603-313E-484179 para atender los gastos de funcionamiento del CERMI Asturias y con la finalidad de contribuir a los objetivos de dicha Subvención, se accedió a la cantidad concedida, cuyos resultados se detallan a continuación.
SUBVENCION
Subvención nominativa a favor del CERMI Asturias, en la aplicación presupuestaria 1603-313E-484179 para atender los gastos de funcionamiento de la citada entidad.
IMPORTE CONCEDIDO
Total: 16.000,00 Euros
PROFESIONAL CONTRATADO
Titulada Tecnico medio gestion 
PERFIL DE LA PERSONA CONTRATADA
Mujer, desempleada, con discapacidad.
TIPO DE CONTRATO
Contrato de trabajo indefinido para la contratación de personas con discapacidad.
DURACIÓN DEL CONTRATO
- Beatriz Blanco Tapia, desde el día 14 de Mayo de 2010 hasta indefinido. 
JORNADA DE TRABAJO
A tiempo completo: treinta y siete horas y media a la semana, de Lunes a Viernes.  
CONVENIO
Convenio de Centros de Asistencia, Atención, Diagnóstico, Rehabilitación y Promoción de Minusválidos (BOE 21/03/2005)
FUNCIONES Y ACTIVIDADES DESARROLLADAS POR LA TRABAJADORA
Intervención, dinamización y gestión en las tareas propias de su categoría profesional dentro de la Organización.
· Análisis de información sobre discapacidad, así como propuestas y elaboración de documentos técnicos de trabajo.

· Coordinación con el CERMI- Estatal y los CERMIs- Autonómicos.

· Registro y control del soporte documental del CERMI- Asturias.

· Distribución de información, publicaciones o documentación entre las Entidades del CERMI- Asturias.

· Gestiones para el movimiento asociativo.

· Gestiones con las Administraciones Públicas y otras Entidades.

· Control de Agenda- Intervenciones- Presentaciones…

· Apoyo técnico a los órganos de gobierno del CERMI- Asturias en Jornadas, Seminarios, Congresos, Intervenciones…

· Gestión del soporte administrativo en la sede de la Entidad.
COSTE TOTAL DE LA ACCIÓN (en el periodo de la concesión de la Subvención 01 de enero - 31  de Diciembre de 2014)

A. Gastos totales de Personal    …….......…...…….   17.679,99 Euros
(Nominas, Seguros Sociales e IRPF)

   B. Gastos totales de varios ……….…..……………....    5.357,27 Euros                        

Gastos de transporte

Asesoría

Telecomunicaciones (ADSL, Telefonía, Correos y Telégrafos)

Cuota CERMI-Estatal

       Papeleria
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